



PROTOKOLL FÖRT VÄSTERGÖTLANDBRIDGEFÖRBUNDS STYRELSEMÖTE 070124 I BORÅS

Närvarande: Hans Bogeskär, Christer Svensson, Sten Öman, Hans Brolin, Sixten Ek, Thomas Johansson, Bo Roos, Calle Ek, Leif Axelsson, Ulf Halvorsen och Roland Andersson

- & 1 Hans B hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.
- & 2 Thomas Johansson valdes att justera detta protokoll.
- & 3 Föregående protokoll granskades och lades till handlingarna.
- & 4 6 lag kommer att flyttas upp från allsvenskans div 4 till div 3. Styrelsen beslöt att de 4 seriesegrarna flyttas upp och att en kvalmatch spelas mellan tvåorna i Skövdekretsens 2 serier och tvåorna i Varakretsen - Boråskretsen. Segrarna går upp i div 3.
- & 5 DM finalen för damer blev en stor framgång. Hela 24 par kom till start. En höjning med hela 13 par. Kerstin Becker och Margareta Eldh vann. Sixten Ek fick ha ett stort tack för en bra genomförd tävling. Styrelsen diskuterade övriga DM-tävlingar och hur man skall genomföra dessa. Veterankvalet ställdes in. För få anmälningar. DM-par tävlingarna har tidigare år varit svårt att få tillräckligt med par till. Det har varit problem för de klubbar som arrangerat om det blev tävling eller inte. Klagomål har också inkommit att för få par har slagits ut och till finalen, har nästan alla som ställt upp i kvalet gått vidare pga återbud. Styrelsen kommer att undersöka om man till nästa årsmöte skall lägga fram ett nytt förslag om kvalspel. Frågan kommer att tas upp på nästa styrelsemöte. Calle Ek vill att man skall försöka att tidigarelägga fastställandet av spelprogrammet för nästa år. Han ville, att klubbar som skall ha silvertävling skall ansöka om detta redan i maj 2007 till kretsledarna och om tävlingen skall ingå i rallyt. Styrelsen godkände Calles önskan. Borås BA har genomfört en Guldtävling. Tävlingen blev en stor framgång och styrelsen tyckte detta var en sak som man skall främja och att de man ser fram mot en ny ansökan.
- & 6 Rallyt kommer att avslutas i Valtorp och man kommer att överstiga 200 par. Därför får 3 spelare Guldpoäng.
- & 7 Det är lite svårt att komma in på de olika hemsidorna nu. Man har olika system rutet och spadersystem. Detta problem kommer att lösas i framtiden.
- & 8 Kalle Ek informerade om en utbildning som kanske skulle bli i Skövde. 17.18 feb om Bridgemade Sanktion beviljades för PolisSM i bridge i Alingsås. Skövde BA beviljades 150 :- kr till inköp av plastbrickor från pensionärsklubben. Trollhättan har på nytt startat upp en klubb. Per Ivarsson är den drivande. Bohusläns BF har genom Tomas Axenbratt önskat att man skall återuppta tävlingsverksamhet mellan distrikten. Styrelsen såg positivt på detta.



& 9 Nästa styrelsemöte skall vara ett heldagsmöte lördagen den 2 juni 2007
Hans B och Bosse R fick i uppdrag att ordna detta

& 10 Ordförande tackade de närvarande för mötet och avslutade .

Vid protokollet

Justeras

Roland Andersson

Thomas Johansson